

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Ρέθυμνο 05.07.2024

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Διεύθυνση Κοινωνικών Υπηρεσιών Δήμου Ρεθύμνης και η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής Δρ Άννα Ελευθεριάδου – Γκίκα αναγνωρίζοντας την έντονη κοινωνική ανάγκη φιλοξενίας των μικρών συμπολιτών μας στους Δημοτικούς Βρεφικούς, Βρεφονηπιακούς & Παιδικούς Σταθμούς και τον Β.Σ.Ο.Φ. καθώς και στα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης (Κ.Δ.ΑΠ.) Δήμου Ρεθύμνης για το νέο σχολικό έτος 2024 και με σεβασμό στην αγωνία των οικογενειών τους για την εξασφάλιση μιας θέσης, αποφάσισαν να τους διευκολύνουν παρέχοντας τους χρονικό περιθώριο για την διεκπεραίωση των εκκρεμοτήτων στις κατατιθέμενες αιτήσεις τους.

Ειδικότερα, μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου των 766 συνολικά αιτήσεων που έχουν ήδη κατατεθεί (610 για τους Παιδικούς και 156 για τα ΚΔΑΠ), **θα παραχωρηθεί στους γονείς περιθώριο τριών (3) ημερών, από τη Δευτέρα 8 Ιουλίου μέχρι και την Τετάρτη 10 Ιουλίου 2024**, προκειμένου να υποβάλλουν συμπληρωματικά δικαιολογητικά, ή -σε εξαιρετικές περιπτώσεις-να διορθώσουν στοιχεία της αίτησής τους (λανθασμένη καταχώρηση προσωπικών στοιχείων, λανθασμένη καταχώρηση κριτηρίων μοριοδότησης κ.λπ.), σύμφωνα με τις υποδείξεις των υπευθύνων που διενεργούν τον έλεγχο των αιτήσεων.

Η υποβολή των συμπληρωματικών δικαιολογητικών και η διόρθωση των αιτήσεων θα γίνει μέσα από την εφαρμογή Αιτήσεων Εγγραφής, η οποία θα ανοίξει σε όσους απαιτείται να γίνει κάποια από τις αναφερόμενες ενέργειες.

Ενημερωτικά αναφέρεται ότι **οι Προσωρινοί Πίνακες Αποτελεσμάτων θα αναρτηθούν τη Δευτέρα 15 Ιουλίου 2024.**

Οι ενδιαφερόμενοι γονείς θα έχουν τη δυνατότητα υποβολής τυχόν ενστάσεων τους από την **Τρίτη 16 Ιουλίου έως την Πέμπτη 18 Ιουλίου**. Οι ενστάσεις θα υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέσα από την εφαρμογή το εν λόγω χρονικό διάστημα. Για να υποβάλετε την ένσταση θα πρέπει να ακολουθήσετε την διαδικασία που περιγράφεται στο έντυπο «ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΝΣΤΑΣΗΣ» το οποίο θα βρείτε στο πεδίο ΟΔΗΓΙΕΣ της εφαρμογής.

Η περίοδος υποβολής των Voucher/Αναλυτική Περιοδική Δήλωση Τελευταίου Τριμήνου θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου <https://www.rethymno.gr/municipality/npdd> έπειτα από τα οριστικά αποτελέσματα της ΕΕΤΑΑ.

Οι οριστικοί Πίνακες των Αποτελεσμάτων θα εκδοθούν μετά την έγκρισή τους από το Δημοτικό Συμβούλιο.

Παρακαλούνται οι γονείς να σεβαστούν το τριήμερο χρονικό περιθώριο που τους δίδει η Κοινωνική Υπηρεσία με γνώμονα την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτησή τους, και να αποφύγουν την υποβολή των συμπληρωματικών δικαιολογητικών την τελευταία στιγμή διακινδυνεύοντας την απόρριψη της αίτησης τους λόγω ελλিপών ή λανθασμένων στοιχείων.

Κατόπιν των ανωτέρω, το χρονοδιάγραμμα για την έκδοση των αποτελεσμάτων διαμορφώνεται ως εξής:

Χρονοδιάγραμμα: Ελέγχου - Αποτελέσματα	
Έλεγχος Αιτήσεων	01.07.2024-07.07.2024
Υποβολή Συμπληρωματικών Δικαιολογητικών από τους γονείς	08.07.2024-10.07.2024
Προσωρινοί Πίνακες Αποτελεσμάτων	15.07.2024
Υποβολή Ενστάσεων	16.07.2024-18.07.2024
Κατάθεση Voucher/Αναλυτική Περιοδική Δήλωση Τελευταίου Τριμήνου	Η περίοδος υποβολής των Voucher/Αναλυτική Περιοδική Δήλωση Τελευταίου Τριμήνου θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου https://www.rethymno.gr/municipality/npdd έπειτα από τα οριστικά αποτελέσματα της ΕΕΤΑΑ.
Οριστικοί Πίνακες Αποτελεσμάτων	Οι οριστικοί Πίνακες θα εκδοθούν μετά την

	έγκρισή τους από το Δημοτικό Συμβούλιο.
--	---

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ

ε.ε.

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ

α.α.

ΜΠΑΧΛΙΤΖΑΝΑΚΗ ΣΤΕΦΑΝΙΑ

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΚΛΑΔΟΥ ΤΕ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΜΕ ΤΟΝ Α΄ ΒΑΘΜΟ